A 2015/2016. évi I. osztály
Fejér Megyei Sakk Csapatbajnokság Versenykiírása
1) A bajnokság célja:
A csapatok közötti erőviszonyok felmérése, a 2015/2016. évi csapatbajnoki címek megszerzése.

Résztvevő játékosok részére FIDE értékszám szerzése.
2) Résztvevők:
A Magyar Sakkszövetséggel tagsági viszonyban álló önálló megyei sakkegyletek, sakkszakosztályt működtető sportegyesületek sakkcsapatai, akik a nevezési feltételeknek megfelelnek és azok a csapatok, akiknek a játékkérelmét FMSSZ elnöksége jóváhagyta.

Megyei I-ben egy egyesületnek csak egy csapata szerepelhet. 

3) A csapatokban versenyzők száma:
Megyei I-ben 8 fő, ezen belül 1 fő ifjúsági – 1997.01.01. után született - játékos.

(ifjúsági játékost nem lehet vendégjátékosként szerepeltetni /1 kötelező táblára vonatkozik/ 2,3, stb… ifi már lehet vendégjátékos)
4) A csapatbajnokság rendezője: a Fejér Megyei Sakkszövetség

A Versenybíróság elnöke:
Fehérvári István

az FMSSZ főtitkára (06-30-597-4224)

Tagjai:








Zilahi Zoltán

Országos Fide, NB-s versenybíró (06-30-844-4451)





Reiter László

NB-s versenybíró (06-22-314-979)

5) Versenynapok: 
2015.10.10, 10.17, 11.14, 11.21;

2015.01.23, 02.020, 03.05, 03.12, 03.26;

Tartalék nap: 2014.11.28 és 2015.03.19.;

A nevező csapatok létszámától függően kerülnek véglegesítésre az időpontok.

6) A mérkőzések helye:
A sorsolás szerinti helyválasztó csapat versenyhelyisége.

7) Nevezési határidő:

2015. Szeptember 08.
A nevezést  a tagsági díj (12.000 Ft / 2015. év) és a nevezési díj befizetésével kell igazolni. Továbbá a 16. pontban meghatározott papírokat is kérjük mellékelni. Nevezési díj befizetése nélkül a bajnokságban indulni nem lehet.  

8) Nevezési díj:


Megyei I.

10.000 Ft

Nevezési díj befizetése nélkül a bajnokságban indulni nem lehet.

A 2015/2016. versenyévadra valamennyi – a Megyei I-ben szerepeltetésre tervezett – versenyzőnek újólag ki kell váltani a versenyengedélyt (2.540.-Ft/fő) 2015.12.12-ig. (Késedelem esetén: 3.040-Ft/fő)

9) Költségek: A csapatok részvételi költségeit a sakkegyletek, amennyiben a valamelyik csapat versenybírót kér, annak költségeit (utazási, stb…) a versenybírót kérő csapat viseli. Ebben az esetben a  mérkőzést a szövetség által kijelölt versenybíró vezeti.  A bírói díj a Megyei I-ben mérkőzésenként max. 5.000.-Ft. bruttó összeg.

10) A bajnokság rendszere:
a) Induló csapatok létszámától függően körmérkőzés, sorsolás szerint. 

Egyéb speciális elvek:

I. Évközben megszűnt csapat kiesettnek tekintendő.

b) A vendég játékosok részére egy játékidényre szóló licencet kell vásárolni, aminek ára bruttó 2.540.-Ft. 

c) Osztályozó mérkőzések szabályai:
A Megyei I bajnokság győztese jogosult az NB II-be nevezni, amennyiben a Megyei Szövetség a nevezésüket igazolja és a bajnokság végeredményének táblázatával, a csapatbajnokság érvényes erőlistáival a MSSZ Versenybíróságnak a nevezési határidőig megküldi. Ha a bajnok nem nevez az osztályozóra, a Megyei I második helyezettet beajánlhatja, akinek indulását a MSSZ Versenybíróság engedélyezheti. Regionális bajnokok osztályozó időpontja: 2016.05.22. és 06.19. között. (KOE, FEJ, TOL-PES-DNY, és esetleg BSSZ bajnoka alkot egy csoportot az osztályozón, 2 mérkőzés 3 fordulóban vagy 3 mérkőzés 3 fordulóban)

Nevezési határidő: 2016. május 07. írásban, az erősorrend ívvel együtt.

Nevezési díj: Bruttó 12.700.-Ft (nettó 10.000 Ft) csapatonként.

Egyéb rendelkezések: Lásd a 2015/2016. évi nemzeti sakk cs.b. versenykiírását.

Megyei I: A csapatokon belüli létszám 8 fő, melyben egy ifjúsági 1997. január 01. után született – játékos szerepeltetése kötelező. Mérkőzésenként egy csapatban maximum 3 vendégjátékos szerepeltethető.  (2016/17-os évadban maximum 2 vendégjátékos szerepeltethető)
11) Helyezések eldöntése:

A helyezések sorrendjét a mérkőzések során elért (büntetőpontokkal csökkentett) játszmapontok összege határozza meg. Holtverseny esetén: Elsősorban a csapatgyőzelmi pontszámítás (győzelem 2 pont, döntetlen 1 pont, vereség 0 pont), másodsorban az egymás elleni eredmény, harmadsorban a Berger-Sonneborn értékelés dönt, ez utóbbit a játszmapontok szerint kell kiszámítani.

12) Az erősorrend ív:

a) A csapatok erőlistáját az MSSZ által kiadott formanyomtatványon, a játékosok KOMIR azonosítójának feltüntetésével kell benyújtani a Fejér Megyei Sakkszövetséghez 2014.09.22.-án 17.00 óráig beérkezően. Az erőlistát a Versenybíróság a bemutatott játékengedély kérelmek (átigazolási lapok) a 2014/2015. évi erősorrend ívek alapján és a 2015-re érvényes versenyengedélyek alapján igazolja. Ezen túlmenően be kell mutatni a Megyei II-ben szerepeltetni tervezett, játékengedéllyel rendelkező játékosok igazolását is. Az erősorrendet a sportkör határozza meg és állítja össze a 2015.09.01-jei FIDE lista alapján, 2014.09.22-ig és a Versenybíróság hagyja jóvá. Az erősorrend íven alacsonyabb FIDE értékszámú versenyző csak  akkor előzhet meg magasabb értékszámút, ha kettejük között az értékszám különbség nem haladja meg a 150-et. Az erősorrendet versenyév közben (2016. 01.01-jével sem) megváltoztatni nem lehet. Új versenyző az erősorrendi ívre az utolsó forduló kivételével bármikor felvehető. Értékszám nélküli játékos csak az 1000 alatti értékszámosok közé kerülhet az erősorrend íven. A 150 pontos értékszám különbség betartásáért sakkszakosztály vezetője felelős, melynek megsértése 1 büntetőpont levonásával járhat a csapat 2015/2016. évi összeredményéből. A Megyei II-ben szerepeltetni tervezett, játékengedéllyel rendelkező játékosokat is fel kell venni az erősorrend ívre.
b) A több csapatot indító egyesület az alacsonyabb osztályban játszó csapatának erőlistáján a megyei I-ben a Fide 2000 élő értékszámmal vagy felette rendelkező versenyzők nem játszhatnak alacsonyabb osztályban. A F 2000 vagy nagyobb élővel rendelkező játékosok csak az I. csapatban szerepelhetnek. A többiek közül bárki bármelyik fordulóban beállítható a megyében szereplő  I. vagy II. csapatba.  
c) Csapatok megszűnése esetén a játékengedély kérelmi szabályok 10. §-a az irányadó, azzal a kitétellel, hogy az ilyen esetekben új csapatában szereplő játékos azon csapatok ellen még egyszer nem játszhat, amelyek ellen a folyó bajnokságban az eredményjelentő lapon szerepelt.

d) Aki az elmúlt két bajnoki évben szerepelt egyesületi erősorrend íven, (akár „TÖRÖLVE” is) de érvényes játszmát nem játszott, az a vonalhúzás szempontjából figyelmen kívül kell hagyni. Évközi aktiválása esetén sem módosítja a vonalhúzás helyét.

e) Egy zárt bajnoki rendszerben (pl.NB-CSB, stb.) valamennyi osztályra érvényes, hogy az egyesületi erősorrend íveken szereplő sakkozók csak egy erősorrend íven szerepelhetnek. Fentiekből következik, hogy az NB-s játékosok csak olyan területi bajnokságban játszhatnak más egyesület csapatában, ahol NB-s csapatuknak nincs tartalék csapata.

f) Egy csak területi bajnokságban szereplő csapat versenyengedéllyel rendelkező tagja ún. „vendégjátékos” játékengedélyt kaphat egy bajnoki évadra. Az ilyen licenc díja bruttó 2.540.-Ft., amit az FMSSZ részére 2015.08.24-ig kell befizetni. A bajnokság ideje alatt „vendégjátékos” licenc nem váltható ki! A vendégjátékost az erősorrend íven, a megjegyzés rovatban, jelezni kell.

g) A csapatbajnokságra érvényesített erősorrend elkészítése ingyenes. Év közben a szabályszerűen felvett új játékosok miatt elkészítendő erősorrend ív elkészítésének díja: bruttó 40.-Ft játékosonként, amit a szövetség az egyesületnek kiszámláz.

Amennyiben a FMSSZ Versenybírósága engedélyezi egy egyesület, egy osztályban több csapatának indulási jogát, abban az esetben az erősorrend ív összeállításánál a csapatokat úgy kell kezelni, mint ha azok külön osztályokban játszanának. A vonalhúzásra vonatkozó szabályok ebben az esetben is érvényesek. Erősorrend ívet minden induló csapat esetén 3 példányban kell eljuttatni az FMSSZ Versenybíróságához.

13) Külföldi játékos szerepeltetése:

a) Az erősorrend ívre korlátlan számú külföldi játékost lehet felvenni 2015.09.01-ig bezárólag, akik közül mérkőzésenként a 13/C alponton kívüli külföldi állampolgár játszhat.

b) A bajnokság megkezdését követően külföldi játékos az erősorrend ívre nem vehető fel.

c) Nem minősülnek külföldinek az alábbiak

1. A magyar állampolgárok

2. Aki a hivatalos 2014.09.01-i FIDE listán HUN nemzetiségi jelzéssel szerepel.

d) A női és ifjúsági játékosként csak a 13/c)1. pontban meghatározott versenyzők szerepelhetnek. 

e) A külföldi játékosok részére egy játékidényre szóló licencet kell vásárolni, aminek ára bruttó 12.700.-Ft. 

14) Sorsolás:
A Versenybíróság a Megyei I és II sorsolását 2015.09.22.-én (kedd) 17.00 tartja a Szabadművelődés Háza, Székesfehérvár, Fürdő sor 3. II. em. 201. termében.
Azok a szakosztályok, amelyek több csoportban indítanak csapatot, kérhetik a helyválasztás egyező, vagy ellenkező sorszámát. Az irányítás mindig a magasabb osztályban szereplő csapathoz képest történik! Több kérelem esetén lehetőség szerint a Versenybíróság minden igényt igyekszik kielégíteni. Az igények rangsorolása az előző bajnokságban elért eredmény alapján történik! A kérelmeket írásban kell benyújtani – a nevezéssel együtt 2015.09.08-ig – a Versenybírósághoz. 

A sorsoláson a csapatvezetők, vagy képviselők megjelenése ajánlott! A hiányzásból fakadó esetleges hátrányért a Versenybíróság nem vállal felelősséget! Sorsoláskor a nevezési díj vagy tagdíj hátralékban lévő csapatok a bajnokságban nem indulhatnak !

15) Egyéb rendelkezések:
a) A mérkőzéseket az 5. pontban meghatározott napokon kell lejátszani!

b) A Versenybíróság mérkőzések halasztását nem engedélyezi! „Vis maior” esetén  a Versenybíróságot és az ellenfelet bármilyen módon azonnal értesíteni kell! A Versenybíróság elrendeli a találkozó eltérő időpontban történő lejátszást, amennyiben az nem sérti a sportszerűséget. A Versenybíróság a mérkőzés előre hozását engedélyezheti, ha a két csapat közös megegyezését írásban rögzítő megállapodást a Versenybírósághoz az eredeti időpontot legalább 5 nappal megelőzően eljuttatják. Az ilyen kérelmek adminisztrációs költsége bruttó 2.000.-Ft. csapatonként.

c) A mérkőzések kezdési ideje a játéknapokon 9.00 óra. Eltérő időpontban kezdést a csapatok 2015.09.08-ig jelenthetik be írásban. (± 2 óra) amit a Versenybíróság kötelezően érvényesít. A kitűzött időben a versenybíró, (annak hiányában a két csapatvezető) a világos bábokkal játszó versenyzők óráját elindítja.(További rendelkezések: NCSB kiírás 15/C pontja.) A két csapat megegyezése esetén a mérkőzés nagyobb késés esetén is lejátszható. A késésben vétkes csapat legfeljebb egy óra hátránnyal sújtható. Késés(ek) esetén mindkét csapatvezető és a versenybíró törekedjen a mérkőzés aznapi lejátszására. Utazó csapat a Versenykiírás szerinti feltételekkel azt nem hajlandó lejátszani valamennyi játszmáját kontumáltan veszti (8:0). Az utolsó fordulóban egy csoport összes találkozójának egységes kezdési időpontját a Versenybíróság elrendelheti. Az utolsó fordulóban ki nem álló csapat kártérítési kötelezettséggel, visszaminősítéssel sújtható.
d) Játékrend: FIDE által 2009. július 1-tól címszerzésre is jogosító játékidő: 90 perc versenyzőként 40 lépésre, majd további 30 perc játékosonként az összes lépésre, mindkét játékszakaszban megtett lépésenkénti 30 másodperc fix többletidővel.  A játszma jegyzése végig kötelező. Döntetlent kizárólag a FIDE Sakkjáték Szabályzat 5.2(d) és€ esetében lehet igényelni. A Versenybíróság felhívja a figyelmet a szabályok pontos alkalmazására és kéri a csapatvezetőket, hogy vitás esetekben sportszerűen segítsék a versenybírókat, versenybíróságot a döntésben. A csapatvezetőnek és a versenybírónak indítás előtt rövid ismertetőt kell tartani a digitális óra kezelésével kapcsolatosan (indítás, leállítás, kijelző stb).
A játszmák eredménye beszámít a hivatalos FIDE értékszámba a 2015.09.01-jei FIDE lista alapján. A mérkőzésen csak azok a játékosok szerepeltethetők az eredményjelentő lapon, akik versenyengedéllyel rendelkeznek.
e) Készletekről, sakkórákról, játszmalapokról a helyválasztó csapatnak kell gondoskodni. A vendéglátóknak a mérkőzéseket a Megyei Bajnokság rangjának megfelelő méretű és formájú asztalokkal és székekkel felszerelt, kielégítő fűtésű, szellőzésű, világítású és méretű zajmentes teremben kell lebonyolítania. Az eredmény, valamint az esetleges kontumált játszmák bejelentéséért a versenybíró, vagy a csapatvezető(k) a felelős. Valamennyi játszmalap olvasható másolatát, vagy az eredetit, a hazai csapatvezető összegyűjti, és az FMSSZ-be történő továbbítás céljából a versenybírónak átadja. A mérkőzés befejezését követő 8 órán belül  az eredményeket a fejersakk@gmail.com e-mail címre Fehérvári Istvánnak, a bemondott eredményt részletező jelentő lapot, továbbá az összegyűjtött játszmalapokat a játékot követő első munkanapon személyesen, faxon, emailben vagy postán feladva Zilahi Zoltán versenybírónak az FMSSZ-be eljuttatni. Késedelem esetén, legkésőbb következő hét péntekig nem érkeznek meg a kívánt dokumentumok a vétkes csapattól büntetőpont (ok) lesznek levonva! A versenybíró nélkül lebonyolított mérkőzések eredményeinek bejelentéséért a pályaválasztó csapat vezetője az előbbiek szerint a felelős. Fentiek elmulasztása esetén a Versenybíróság a játékvezetőt, vagy az illetékes csapatvezetőt, felelősségre vonja. Mérkőzés előtt (9.00 óráig)a versenyzéssel felmerült problémákkal kapcsolatban segítség kérés céljából hívható: Zilahi Zoltán 06-30-844-4451-es telefonszámon. Bekapcsolt állapotú telefon, mobiltelefon, sétálómagnó, televízió, rádió, és egyéb zajkeltő szerkezet a játékteremben nem megengedett. A mobiltelefonokat a mérkőzés megkezdése előtt ki kell kapcsolni. A csapatvezetőnél, a csapat nem játszó tagjainál, vagy a nézőknél megszólaló mobiltelefon (vagy más zaj- és hangkeltő) esetén a versenybíró a teremből a szabálytalankodót kiküldi, ismételt esetben véglegesen. Versenyben lévő játékosnál megszólaló mobiltelefon (vagy más elektromos hangkeltő) következménye azonnali játszmavesztés. A versenyző a játszma folyamán senkivel – még mobiltelefonon sem – beszélgethet. A versenybíró a beszélgető játékost a játszmalapon figyelmeztetni köteles másodszorra (F) beírja a játszmalapra, ismétlődés esetén vesztesnek nyilvánítja.
f) Ha egy csapatmérkőzés elmaradt, azt egy közösen kialakított időpontban, ennek hiányában, a Versenybíróság által kitűzött időben kötelezően le kell játszani. Elmaradt mérkőzés esetén, az eset kivizsgálása után az elmaradásban vétkes csapatot a Versenybíróság az összes eredményével együtt törölheti. A törlés ellen a FMSSZ Elnökségéhez a kézhezvételtől számított három napon belül lehet fellebbezni. Az elnökség által visszavett csapatnak 25.000.-Ft költségtérítést kell fizetnie az FMSSZ részére, aki ebből fedezi az elmaradásban vétlen csapatot sújtó újrajátszás költségeit.
g) A játék helyszínén a bíró engedélye nélkül tilos mobil telefonnal, vagy más egyéb kommunikációs forrással rendelkezni, hacsak azok nincsenek teljesen kikapcsolt állapotban. Ha bármi ilyen eszköz hangot produkál, akkor a versenyző a játszmáját elveszti. A versenyző a játszma folyamán senkivel sem beszélgethet.
h) Ha egy versenyző egy óránál többet késik, a játszmát a versenybíró befejezettnek nyilvánítja és a pontot a jelenlévő játékos kapja. Ez a játszma értékszám változást nem okoz. Ha mindkét versenyző több mint egy órát késik, akkor mindkettőt vesztesnek nyilvánítják. Ekkor egyik játékos (és csapata) sem szerez pontot. Az 1-2 táblán kontumálást követően a csapattól minden alkalommal egy-egy büntetőpontot kell levonni. Egy csapatból egy évadban bekövetkezett harmadszori és minden további kontumált játszma esetén kettő büntetőpontot kell levonni  ugyanez a szabály vonatkozik 4-nél több vendégjátékos szerepeltetése esetén is. Ifjúsági táblán történő másodszori és minden további kontumálás esetén a vétkes csapattól egy-egy büntetőpontot kell levonni. Egy játékos másodszori kontumálása esetén csapatától 2 büntetőpontot kell levonni, és a játékost törölni kell az erőlistáról. A büntetőpontok több szabálytalanság esetén külön-külön is számítanak és összegeződnek. A Versenybíróság, súlyos sportszerűtlenség miatt, évi 6-nál több büntetőpont levonása, résztvevők és eredmények szándékos megváltoztatása, jogosulatlan játékos szerepeltetése, botrányokozás, a versenybíró és az ellenfél sértegetése, szeszes ital fogyasztása, ittas állapotban való megjelenés… stb.), a sportszerűtlen játékost, vagy csapatát, 2004. Évi I. törvény 13. §-ának megfelelően, 100.000.-Ft-ig terjedő pénzbüntetésre, és a bajnokságból végleges kizárásra ítélheti, egyes játszmák vagy az egész mérkőzés eredményét az ellenfél javára írhatja!
i) Jogosulatlan szereplés, (játékos vagy csapat eredmény utólagos változtatása esetén … stb.) az ilyen esetekben fakadó adminisztrációs költség (1.000.-Ft. egyénenként, 3.000.-Ft. csapatonként) a vétkes csapatot terheli. 

j) A bajnokságok első helyezettjei kupát, 1-3. helyezett csapatai oklevelet kapnak, játékosaik érem díjazásban részesülnek (megyei I-ben 12 fő). Az ünnepélyes eredményhirdetést a következő évad sorsolásakor tartjuk.
k) Óvást a versenybírónál a helyszínen, vagy a játéknapot követő munkanapon a FMSSZ-ben – kizárólag írásban – a hivatalos csapatvezető tehet. Óvási díj bruttó 6.000.-Ft, amit az óvással egy időben kell befizetni. Az óvással kapcsolatban a versenybíróság négy munkanapon belül dönt, amelyről az értesítést haladéktalanul megküldi. Fellebbezni az FMSSZ Elnökségéhez lehet, a kézhezvételtől számított három munkanapon belül. Az Elnökség döntése végleges. (Az Elnökségbe ebben az esetben nem tartoznak bele a Versenybíróság tagjai).
16) Egyéb információk:

A nevezéssel egyidejűleg az alábbi kötelezettségeknek kell eleget tenni: 2004. évi I. sportról szóló törvény – 79§-ának megfelelően:

A 2004. évi I. törvény 6. §-ának megfelelően az erősorrendre csak azok a játékosok vehetők fel, akik a 2014-es évre érvényes versenyengedéllyel rendelkeznek. 
A 2004. évi I. törvény 7. §-ának megfelelően az átigazoláshoz az előző egyesület hozzájárulása szükséges, kivéve, ha előző egyesületével nem áll szerződéses viszonyban.

A 2004. évi I. törvény 32. § szerint 90 napnál nincs régebbi köztartozása. NAV igazolást kell csatolni. 

Amennyiben 2014. évben a MSSZ részére ezeket egyszer már leadták, elég az SE képviselőjének nemleges nyilatkozata is.

A fenti előírások igazolásának hiánya a bajnoki rendszerbe történő felvétel megtagadását vonhatja maga után.

A tag egyesületekkel e-mail levelezést folytatunk az eredményekről, értesítésekről, általános információkról, szabályokról …stb. Kérjük, hogy minden SE egy elérhető és évad közben folyamatosan figyelemmel kísért e-mail címet adjon meg a nevezési lapon. (ennek hiányából fakadó hátrányokat az egyesületet terhelik)

Az eredmények és a megyei sakkélettel kapcsolatos információk a megyei szövetség honlapján a „fejersakk.hu”-n érhetők el. Észrevételeiket a honlappal kapcsolatban a következő e-mail címre írhatják: „fejersakk@gmail.com”.
A fentiekben nem szabályozott kérdésekben a Sakkjáték Versenyszabályzata 4.3 Versenyszabályok csapatversenyekre (17. § - 34. §); a Versenybíróság döntése, illetve az Elnökség határozatai az irányadók.

Székesfehérvár, 2015. augusztus 11.

Fejér Megyei Sakkszövetség



Megyei Csapatbajnokság Versenybírósága
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