A 2018/2019. évi nyílt megyei gyermek
csapatbajnokság versenykiírása
1) A bajnokság célja:
Versenyzési lehetőség biztosítása szervezett és rendszeres formában, a sakkbaráti kapcsolatok kialakítása és erősítése a gyermekek körében, sakktudás elmélyítése és gyarapítása.
2) Résztvevők:
a csapatversenyben, a megyében működő szakosztályok, iskolák, klubok 4 fős csapatai indulhatnak. (Több csapat is nevezhető!)

Megyén kívüli csapatok csak úgy indulhatnak, ha a versenykiírásban foglaltakat maradéktalanul vállalják és teljesítik, valamint mérkőzéseiket megyén belül játsszák le! Ebben az esetben, a vendégcsapat köteles a lebonyolításhoz szükséges feltételeket biztosítani! (versenyhelység, sakk-készlet, sakkóra stb…)

Részvételi korhatár:

-
általános iskola 6. osztályos

· nyolcosztályos gimnázium 2. osztályos tanulója. 

(Ha ebbe nem sorolhatók be, akkor 2005. június 30. után születettnek kell lennie!)

3) A csapatokban versenyzők száma:
Gyermek csapatbajnokságban 4 fő. 
4) A csapatbajnokság rendezője: a Fejér Megyei Sakkszövetség

A Versenybíróság elnöke:
Fehérvári István

az FMSSZ főtitkára (06-30-597-4224)

Tagjai:








Zilahi Zoltán

Országos Fide, NB-s versenybíró (06-30-844-4451)





Reiter László

NB-s versenybíró (06-22-314-979)

5) Versenynapok: 
2018.11.17, 12.22,
2019.01.19, 03.30, 04.06;

Tartalék nap: 2019.01.12;
A nevező csapatok létszámától függően kerülnek véglegesítésre az időpontok.

6) A mérkőzések helye:
A sorsolás szerinti helyválasztó csapat versenyhelyisége.

7) Nevezési határidő:

2018. Szeptember 17.
A nevezést  a tagsági díj (12.000 Ft / 2017. év) és a nevezési díj befizetésével kell igazolni. Továbbá a 16. pontban meghatározott papírokat is kérjük mellékelni. Nevezési díj befizetése nélkül a bajnokságban indulni nem lehet.  

8) Nevezési díj:




Gyermek cs.b.

2.000 Ft


Nevezési díj befizetése nélkül a bajnokságban indulni nem lehet.

9) Költségek: A csapatok részvételi költségeit a sakkegyletek, amennyiben a valamelyik csapat versenybírót kér, annak költségeit (utazási, stb…) a versenybírót kérő csapat viseli. Ebben az esetben a  mérkőzést a szövetség által kijelölt versenybíró vezeti.  A bírói díj a gyermek csapatbajnoki mérkőzésenként max. 5.000.-Ft. bruttó összeg.

A bajnokság rendszere:
A verseny menete: A gyermek csapatbajnokságot körmérkőzéses rendszerben bonyolítjuk le. A csapatok scheweningeni formában mérkőznek egymással, tehát a pályaválasztó (vendéglátó) csapat minden játékosa egy – egy mérkőzést játszik a vendégcsapat minden tagjával. Az elérhető pontszám így 16 pont. Ha a mérkőzés megkezdésekor 3 – 3 fő van jelen a csapatokból, akkor később negyedik játékos nem ültethető le és így az elérhető pontszám 9 pont. 

      Két – két játékos esetén a mérkőzést elkezdeni nem lehet!

A mérkőzés első és harmadik fordulójában a vendégek világos színnel játszanak, a házigazdák helyet cserélnek a tábla színeinek egyidejű cseréjével.

Csapaton belüli forgási sorrend:
1. tábla → 4. tábla
 





2. tábla → 1. tábla







3. tábla → 2. tábla

     




4. tábla → 3. tábla






(tehát alulról felfelé a táblaszámok szerint)

A párosítás a sorsolás napján, a csapatok sorszám húzásakor derül ki!

10) Helyezések eldöntése:

A helyezések sorrendjét a mérkőzések során elért (büntetőpontokkal csökkentett) játszmapontok összege határozza meg. Holtverseny esetén: Elsősorban a csapatgyőzelmi pontszámítás (győzelem 2 pont, döntetlen 1 pont, vereség 0 pont), másodsorban az egymás elleni eredmény, harmadsorban a Berger-Sonneborn értékelés dönt, ez utóbbit a játszmapontok szerint kell kiszámítani.

11) Az erősorrend ív:

A két vagy több csapattal induló intézmények, egyesületek, szakosztályok minden csapatnak külön nevezési lapot kötelesek kitölteni, és a játékosokat csak a nevezési lapon feltüntetett csapatban szerepeltethetik. A csapathoz szezon közben csatlakozó tartalék vagy új játékos szintén abban a csapatban szerepeltethető az egész bajnoki szezonban, amelyik csapatba először játéklehetőséget kapott! Játékengedéllyel rendelkező játékos csak akkor szerepeltethető a csapatban, ha Fide értékszáma max. F 1200 Élő pont. (Fide értékszámot a 2018.09.01-én kiadott érték alapján kell figyelembe venni.)
A jogtalanul szereplő játékos, mérkőzésen szerzett pontjai, az ellenfél javára írandók, és a vétkes csapattól 4 büntetőpont levonásra kerül! Ismétlődő esetben a csapatvezetőt a FMSSZ eltiltja csapatvezetői tevékenységétől, a csapat pedig kizárással sújtható!  
12) Sorsolás:
A Versenybíróság a Megyei I és II, Ifi cs.b. sorsolását 2018.09.19.-én (szerda) 17.00-kor tartja 8000 Szfvár, Mikszáth K. u. 25. – Királykút Emlékház helyszínen)
Azok a szakosztályok, amelyek több csoportban indítanak csapatot, kérhetik a helyválasztás egyező, vagy ellenkező sorszámát. Az irányítás mindig a magasabb osztályban szereplő csapathoz képest történik! Több kérelem esetén lehetőség szerint a Versenybíróság minden igényt igyekszik kielégíteni. Az igények rangsorolása az előző bajnokságban elért eredmény alapján történik! A kérelmeket írásban kell benyújtani – a nevezéssel együtt 2018.09.09-ig – a Versenybírósághoz. 

A sorsoláson a csapatvezetők, vagy képviselők megjelenése ajánlott! A hiányzásból fakadó esetleges hátrányért a Versenybíróság nem vállal felelősséget! Sorsoláskor a nevezési díj vagy tagdíj hátralékban lévő csapatok a bajnokságban nem indulhatnak!
13) Egyéb rendelkezések:
a) A mérkőzéseket az 5. pontban meghatározott napokon kell lejátszani!

· A versenykiírásban nem szabályozott kérdésekben a FIDE rapid szabályai vannak érvényben.

· A nevezésen meg kell adni egy e-mail elérhetőséget, melyen a csapatvezetőket tájékoztatjuk a sürgős információkról. Ez lehet rokoné vagy ismerősé, akivel a csapatvezető rendszeresen tud kapcsolatot tartani!
· A mérkőzés elmaradása esetén a vétkes csapatvezető csapata nulla pontot kap, és 8 büntetőpont kerül levonásra, a vétlen csapat pedig a bajnokság végén elért legnagyobb győzelmi arányának pontszámát kapja meg. Ha nem győzött a csapat, akkor a minimális győzelmi arány kerül megállapításra, azaz 8,5-0. Második esetben csapatkizárás, az addig elért eredményeinek törlésével!
· A játékosok cseréjére lehetőség van az ültetési szabályoknak megfelelően, de kétszer ugyanazzal a játékossal nem játszhat a cserélt játékos, ilyenkor a csere nem érvényesíthető!

· A csapatba új játékos a szezon közben az utolsó forduló kivételével bármikor felvehető. Ebben az esetben a csapatvezető köteles feltüntetni az eredményjelentő lapon a versenyző nevét, születési dátumát /indokolt esetben iskolai igazolás szükséges/.

· A Fejér Megyei Sakkszövetség indokolt esetben ellenőrizheti a nevezett játékosok, új versenyzők adatainak hitelességét, az oktatási intézményektől bekért igazolások alapján! 

· A csapatvezetők jogosultak a mérkőzésen a játékos diákigazolványának vagy versenyengedélyének ellenőrzésére, melyből egyértelműen megállapíthatják, hogy a versenyző  adatai /születési dátum, általános iskolás/ megfelelnek e a versenykiírásban megadott kritériumoknak.

· Egy csapat késése esetén a csapatvezetőknek törekedniük kell arra hogy a kiírt bajnoki mérkőzést még aznap le tudják játszani. Ilyen esetben a késő „vétkes” csapat maximum a fél óra várakozási idő következményeivel sújtható, tehát a vétlen fél 4:0 előnyből indul. A fél órán belül megérkező csapat csak a megérkezésig eltelt időhátránnyal ül asztalhoz! 
· Ha vétlen csapat nem tud négy főt kiállítani akkor természetesen az előny annyival kevesebb! Abban az esetben, ha mindkét csapatnál van hiányzó játékos az első scheweningeni forduló megkezdésekor, akkor az elérhető maximum 16 pont csökken. Pl.: három – három fő esetén csak 9 pontot szerezhet maximum mindkét csapat és a játékosok nem négy hanem három táblán forognak, és a forduló közben esetlegesen megérkező negyedik csapattag már nem vehet részt egy mérkőzésen sem az adott bajnoki fordulóban.  Ha az egyik csapatban négy a másikban három fő van jelen akkor az elérhető maximum nem változik! /16 pont/ 
· A fordulók folyamán a két csapatvezető dönt az esetleges vitás kérdésekben! Ha nem tudnak megállapodni, akkor az esetről, a játszmaállásról kötelesek feljegyzést készíteni, melyet 48 órán belül a lebonyolításért felelős Zilahi Zoltán címére kell eljutatni! A történteket a Versenybíróság kivizsgálja, és az ezzel kapcsolatos döntésekről, szankciókról a csapatvezetőket értesítjük.
· A bajnoki mérkőzéseket a kiírt időpontok előtt is le lehet játszani, amennyiben a két csapatvezető ebben megegyezik, és legalább a mérkőzés előtt 48 órával értesítik a Zilahi Zoltánt.
· Halasztásra csak különösen indokolt esetben van lehetőség, melyet írásban kell benyújtani a kiírt időpont előtt minimum egy héttel a következő címre: Zilahi Zoltán 8066 Pusztavám, Bacsó Béla utca 85. vagy e-mailen: gym967@gmail.com –ra küldeni.
· A kérelem elbírálásáról a versenybíróság dönt, melynek eredményéről 48 órán belül értesítjük az érintetteket. A kérelem benyújtása nélkül halasztásra nincs lehetőség, a mérkőzést elmaradtnak tekintjük!
· A mérkőzésen a játszma írása nem kötelező, de ajánlott.
· Óvási díj 3000 Ft. Benyújtása a kiírt versenynapot követő 48 órán belül.

· Vitás esetekben a Megyei Szövetség Versenybírósága dönt. Döntése ellen fellebbezési lehetőség a Megyei Sakkszövetség elnökségénél lehetséges, melynek döntése végleges. 

A hazai csapat vezetője a mérkőzés eredményét legkésőbb 2 napon belül – kivéve hétvége – köteles továbbítani. Az eredményjelentés elmaradása esetén a vétkes csapatvezető csapata összes pontszámából 2 büntetőpont kerül levonásra, majd ismétlődés esetén további egy – egy büntetőpont.

A beküldés elmaradása esetén a továbbiakban a csapatvezető ajánlott levélben köteles az eredményjelentőt továbbítani.

Az eredményjelentés történhet faxon, e-mailen, vagy postai levél küldeményben, de minden esetben részletes, a játékosok nevével és elért pontjaikkal együtt. /hazai és vendégcsapat/ 

A Fejér Megyei Sakkszövetség csak a két csapatvezető eredeti kézjegyével hitelesített eredményjelentőt fogadja el, ezért a nem postai küldeményként feladott eredeti eredményjelentőket legkésőbb két héten belül el kell juttatni a versenyvezető részére! Ennek elmaradása esetén csapata nulla pontot kap az adott fordulóban és összes pontszámukból 8 büntetőpont kerül levonásra.

Az eredményeket (az eredménylapon) Zilahi Zoltán versenybíró címére kell megküldeni! (Azonos a nevezési címmel!)
b) Versenybíróság elrendelheti. Az utolsó fordulóban elmaradt mérkőzés eredményét a verseny- és játékszabályok csapatbajnokságra vonatkozó paragrafusa alapján számítják ki. Az utolsó fordulóban ki nem álló csapat kártérítési kötelezettséggel, visszaminősítéssel sújtható.
c) Játékrend: 
A mérkőzések kezdési ideje a kiírt játéknapokon, 9 órai kezdettel. Az utazó csapat késése esetén a kitűzött kezdési időben a vendéglátó csapat vezetőjének kötelessége megindítania a sakkórákat 9 órakor.

A csapatversenyt körmérkőzéses formában bonyolítjuk!

Az utolsó fordulót egy időben, egy helyszínen kell lejátszani, erről a csapatok az utolsó forduló előtt értesítést kapnak!

Egy – egy játszma 30 – 30 perc, amely játékidő nem rövidíthető!

d) A bajnokságok első helyezettje kupát, 1-3. helyezett csapatai oklevelet kapnak, játékosaik érem díjazásban részesülnek (legjobb 3-om tábladíjas). 
14) Egyéb információk:

A fentiekben nem szabályozott kérdésekben a Sakkjáték Versenyszabályzata 4.3 Versenyszabályok csapatversenyekre (17. § - 34. §); a Versenybíróság döntése, illetve az Elnökség határozatai az irányadók. 
Székesfehérvár, 2018. augusztus 30.
Fejér Megyei Sakkszövetség



Megyei Csapatbajnokság Versenybírósága
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